

本科一批全省征集志愿 1881个

最低降20分备档 最高超一本线63分

本报讯(记者 王红)今日是我省高招一本批次录取的最后一天,省招办将根据考生填报对2033个征集志愿进行投档录取,其中,本科一批征集志愿1881个,对口招生本科征集志愿95个,专项计划本科征集志愿57个。

58所院校征集志愿

据省招办介绍,本科一批及对口本科院校按程序投档录取后,部分院校招生计划仍有余额,现面向符合条件的考生征集志愿。本科一批58所院校征集志愿1881个,其中,文科48个,理科1833个。其中,文科最低降20分备档(537分),最高备档线超一本线63分(603分);理科最低降20分备档(520分),最高备档线超一本线59分(599分)。

在本科一批征集志愿当中,北京语言大学、安徽大学、新疆大学、中国石油大学(华东)、华北电力大学(北京)、内蒙古大学、石河子大学、沈阳农业大学等8所院校新增志愿242个。按照规定,凡高考成绩达到省定普通类本科一批分数线或备档线,当前未被录取的考生,可补报征集志愿的本科一批院校。普通类考生可选报1~6个学校志愿,1~5个专业和是否同意调剂专业志愿。

此外,本批次6所对口本科征集志愿院校征集志愿95个,凡统考成绩达到省定对口本科相应类别分数线,当前未被录取的对口生,可补报征集志愿

的对口本科院校志愿。对口考生可选报1~4个学校志愿,1~4个专业志愿和是否同意调剂专业志愿。

今日,省招办将对本科一批及对口本科征集志愿进行平行志愿投档,只填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。

专项计划本科批最高降40分

据介绍,专项计划本科批次按程序投档录取并征集志愿后,部分高校招生计划仍有余额。根据生源情况,华中农业大学、东北林业大学、沈阳农业大学、西北民族大学、西南民族大学、河南农业大学、河南师范大学等7所院校征集志愿57个(文科1个、理科56个),其中,除华中农业大学征集志愿按一本线备档之外,其他高校招生计划文、理科均降40分备档。

按照规定,报考专项计划本科批院校征集志愿的考生,要有省内26个贫困地区户籍和当地高中三年学籍,达到相应分数线要求,且当前未被录取。符合条件的考生可选1~6个平行的高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业志愿和是否同意调剂专业志愿。本次征集志愿仍按平行志愿规则投档。

同时符合该批和本科一批征集志愿条件的考生,可以兼报(需在两个批次分别填报)。投档时,先进行本科一批征集志愿投档,待本科一批录取之后再进行专项计划征集志愿的投档。

全省艺术类本科 录新生30491人

本报讯(记者 王红)昨日从高招录取现场传来消息,截至当日,我省艺术类本科专业录取工作全部结束,今年高招我省艺术类本科A段、B段共录取新生30491人,比原计划增加2110人。

据省招办相关负责人介绍,今年我省艺术类本科专业学校志愿录取均为顺序志愿,录取分为A、B两段,执行相同的录取控制分数线,按文、理科分别投档录取。我省按照专业成绩、文化成绩均上线的原则,依据各校报送的按照录取规则换算后的排序综合分,按考生志愿和招生计划的一定比例分专业向院校提供考生电子档

案,由学校择优录取。对生源不足的计划余额,公开征集志愿。艺术类考生兼报普通类志愿的考生,如所报艺术类专业志愿不能录取,而文化课成绩又达到普通类相应批次录取分数线的,可按所报普通类专业志愿随批投档,由学校择优录取。

截至7月22日,我省艺术本科专业的录取工作全部结束。统计显示,今年高招我省艺术类本科A段、B段共录取新生30491人,其中,A段357所学校共录取新生20739人,比计划数多录1703人;B段147所学校共录取新生9752人,比计划数多录407人。

今年郑州将增 公交运力500台

本报讯(记者 武建玲 实习生 朱宇飞)近日,市政协副主席曹普选带领部分政协委员对《关于提高空气质量检测标准的建议》、《关于加强土壤环境保护保证人民身体健康的建议》以及《关于解决郑州市区打车难的建议》等3个重点提案进行督办。

针对《关于提高空气质量检测标准的建议》,市环保局答复,今年2月,市委、市政府下发文件,决定在全市范围内开展“蓝天”行动,全面打响大气污染防治攻坚战,提升我市环境空气质量。市政府还于今年4月下发了“蓝天”行动具体实施方案,进一步明确各级各部门的工作任务和督察奖惩办法。

针对《关于加强土壤环

境保护保证人民身体健康的建议》,市环保局答复,在土壤环境保护方面,全市开展了取缔黏土砖厂行动,同时新上蒸压粉煤灰、煤矸石烧结砖项目代替黏土砖,保护了土壤。此外,我市还加强对工业危险废物、医疗废物、重金属污染、放射性废物以及农村环境的管理。

针对《关于解决郑州市区打车难的建议》,市交通运输委员会答复,近年来,我市想方设法释放运力,实行了“错时交接班”和“同向载客”制度,取消了“运六歇一”制度。同时,积极调整和优化公交线网。今年,新增公交运力500台和拓展快速公交线路30公里已列入市委、市政府为民办理的十大实事。

十佳百优转移 就业青年开评

本报讯(记者 王红)日前,记者从市人力资源和社会保障局获悉,即日起,郑州市第十三届“十佳百优”转移就业青年评选活动正式启动。

按照评选计划,凡是已纳入郑州市劳动用工范围,务工手续齐全,连续工作一年以上,为郑州市经济社会发展作出突出贡献,年龄在18至40周岁的外来务工、创业人员均有机会参评。参评人员将由市政府、市委组织部、市委统战部、市人社局等部门联合评估,择优选出道

德水平高、工作业绩好、吃苦耐劳、创新意识强的“十佳百优”转移就业青年。

候选人推荐将于7月20日至9月20日进行,9月21日到11月10日为评定阶段,评选结果将于11月公布。最终获得十佳称号的转移就业青年,市总工会、团市委、市妇联将分别授予“五一”劳动奖章、“新长征突击手”、“三八”红旗手荣誉称号。同时,政府将协助愿意来郑定居的十佳百优转移就业青年,办理户口迁郑手续。

郑东新区柳林 安置区开工建设

3年内龙湖区域拆迁群众安置完毕

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李晓东)昨日上午,郑东新区合村并城柳林安置区开工建设。至此,包括祭城南安置区、祭城北安置区在内的龙湖区域三个合村并城安置区全部开工。

按照市委、市政府统一安排部署,郑东新区将龙湖区域的祭城南、祭城北、柳林三个安置区确定为合村并城的试点项目,通过高起点规划、高标准设计、高质量建设,打造成为配套设施完善、集约紧凑、环境优美、生态宜居、节能环保、富有特

色的现代化新型城市社区。三个安置区共建设安置房180万平方米,将使龙湖区域15个行政村、2.4万余名群众得到妥善安置。三个安置区的开工,对于加快龙湖区域开发建设步伐、提升龙湖区域城市建设水平具有极为重要的意义。

本次开工建设的柳林安置区建设安置房约45万平方米,安置王马庄、安庄、唐庄等5个行政村、5000余人,2014年年底前完工交房。届时,龙湖区域所有拆迁群众将全部安置完毕。

河南启动农村医疗服务信息化

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅获悉,我省“农村医疗卫生服务平台与应用示范”项目正式启动,解放军总医院、北京市眼科研究所等单位将与郑州、新乡、商丘等地的32个县建立长期联系,实现医疗资源共享与互通。今后,通过农村医疗服务信息化平台,我省乡村医生将实现与北京名专家“视频对话”。

该项目预计投入资金5537万元,由

国家科技支撑计划专项基金和项目承建单位共同承担。从即日起到2013年年底,在我省32个县以及陕西省延安市安塞县开展示范应用,建立基于新农合网络的统一的农村医疗服务信息化平台。具体实施目标包括培养一支从事农村医疗卫生服务的全科医生专业队伍,减少疾病的误诊率和漏诊率;构建统一的农村医疗服务信息化平台,降低医疗机构运营成本,增加医疗机构收入;建立一套

“眼像”云数据库系统,实现异地数据共享、远程会诊、相互转诊;构建包含500人的农村远程医学综合信息服务专家库,建设9个可供县级医务人员使用的专科知识库,6个可供乡村医生使用的主治医生知识库,4个可供乡村医生使用的全科医生知识库;面向示范地区培养500名以上农村基层医疗卫生技术骨干,每年为示范地区医疗机构提供至少100次远程医学教育培训等。

我市开展生鲜乳质量专项整治

7月中旬开始 为期一个半月

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李彦芬)从7月中旬开始,我市开展为期一个半月的生鲜乳质量专项整治行动,确保人民群众消费安全。

据了解,我市现有奶牛存栏200头以上的规模场(小区)86个,生鲜乳收购站91个,奶站80个,规模养殖比例达到92%。但消费需求缺口较大,每年外地调入郑州的奶制品26万吨左右,占郑州奶产量的56%,产品质量安全成为关注的焦点。

随着酷暑天气的到来,生鲜乳质量安全隐患增多。为严厉打击违法违规行为,确保生鲜乳质量安全,市畜牧局下发了《关于切实加强生鲜乳质量监管的紧急通知》,在全市开展专项整治活动,从7月中旬到9月底,为期一个半月。严厉打击非法添加或使用“问题”投入品、非法收购、非法运输、非法贩卖生鲜乳等行为,严格饲养、收购、运输、监管等环节,强化对畜产品质量安全的监督管理,确保不发生

重大畜产品质量安全事故。深入排查线索,严厉打击向生鲜乳中添加非法添加物行为,涉嫌犯罪的要坚决移交司法机关追究刑事责任。严密监控生鲜乳收购站和运输车辆经营行为,发现有超范围收购、运输生鲜乳行为的,吊销生鲜乳收购许可证和生鲜乳运输车辆准运证明。同时,坚持落实监管人员驻站监管制度,把奶站及运输车辆纳入网格管理范围,确保高温季节生鲜乳质量安全。

网格调研让村组 干部吃了“定心丸”

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 张伟奇 刘雅丽)“真没想到,书记一次调研走访,这么快就解决了我们基层村组干部反映的问题。”昨日上午,当兴达路街道小金庄村党支部书记宋新志说起金水区提高村组干部福利待遇的事情时,难掩喜悦之情。

近日,金水区有关领导到兴达路街道网格内调研“三农”工作,村组干部“抱怨”村组干部待遇偏低,不利于调动大家工作积极性。本想只是说说而已,没想到,一个月后,金水区就出台了提高村组干部福利待遇的红头文件,让奋战在一线的村组干部吃了颗“定心丸”。

据了解,随着郑州都市区建设力度的不断加大,金

水区涉农镇办村组干部的工作力度、协调难度、投入精力成倍加大,原有福利待遇已不能适应村级工作的新形势。为充分调动全区村组干部工作积极性,金水区在前期充分调研的基础上,自2012年7月开始,全面提高全区在职村组干部福利待遇,将村组干部的工作报酬分为基本工资和绩效工资两部分,基础报酬每月按时发放,绩效工资由街道统一考核后,年底按考核结果一次性发放。除此之外,金水区同时出台了离职村组干部生活补贴暂行办法,将离职村组干部“三委”主要干部享受生活补贴的累计任职年限由9年降低到6年,进一步扩大了生活补贴发放的范围。

郑州人民医院百年人物志



王慧君

王慧君是平衡内分泌的“操盘手”。她是郑州人民医院内分泌科主任、主任医师、南方医科大学兼职教授。河南省医学会内分泌暨糖尿病专业委员会副主任委员、省医学会骨质疏松及骨矿盐专业委员会常务委员、河南省高血压研究会内分泌分会副主任委员、郑州市医师协会内分泌分会会长、市医学会内分泌分会副主任委员、中西医结合学会糖尿病分会主任委员、市疑难危重病会诊中心内分泌首席专家、国家医疗及工伤保险药物目录评析专家。

近30年来,她在脑垂体、甲状腺、肾上腺、性腺及糖尿病、痛风、肥胖、矮小、代谢性骨病及内分泌疑难杂症等方面积累了丰富的临床经验。擅长糖尿病慢性并发症如:糖尿病肾病、糖尿病足、视网膜病变等疾病的诊疗。在河南省率先开展骨髓干细胞治疗糖尿病及干细胞治疗糖尿病足,治疗质量居国内先进省内领先水平,骨髓干细胞治疗糖尿病填补了本省空白。先后在国内学术刊物发表专业论文30余篇,获省、市科技进步奖2项,参与编著出版内分泌专著一部。

她技术精湛,医德高尚,在患者及同行中有良好口碑和较高赞誉。在国内内分泌专业学术界有一定影响,获得跨世纪学科带头人、优秀女科技工作者、市医德标兵、郑州名医等荣誉称号。



杨广英

杨广英是人体病理的“洞察者”。她是郑州人民医院病理科主任、主任医师、硕士研究生导师,南方医科大学兼职教授,郑州市中帼科技带头人。中国病理工作者学会常务委员,郑州市医学会病理分会副主任委员,郑州市医学会病理专业委员会首席专家,河南省医师协会病理专业委员会,河南省病理学会中心专家组成员,省市医疗事故鉴定委员会专家库成员。她是成功的管理者,带领团队2005年获得郑州市临床医学重点专科,2007年获得郑州市临床医学特色专科,2011年获得目标考核管理一等奖。她是出色的病理专家,从事病理诊断

专业30余年,阅片数万张,诊断一丝不苟,准确率高。擅长外科系统疾病与妇产科系统疾病的诊断,在特色服务中,尤其术中快速冰冻报告及时、准确,为临床医生提供了准确的诊断依据,对乳腺癌、子宫内肌瘤病变及卵巢癌等病理诊断方面有较深的造诣,擅长CT引导下穿刺的肺活检及术中快速冰冻切片的诊断,并对淋巴结、甲状腺、乳腺的细针穿刺细胞学诊断有深入的研究。先后撰写国家级、省级论文40余篇,完成省市科技进步奖9项,在本专业中享有较高知名度。2008年被评为“郑州市女优秀科技工作者”,2010年被评为郑州人民医院十大技术标兵,2012年被评为首届郑州市名医。

距郑州人民医院百年 院庆还有4天

通告

花园路与北三环立交桥一层西南辅道积水点改造施工已经结束。自2012年7月25日零时起,恢复机动车在该辅道及西北辅道涵洞的原通行秩序。请沿街居民和单位相互转告,选择出行路线。 郑州市市政工程管理处 郑州市公安局交通巡警支队 2012年7月23日